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Hãy khoanh tròn vào đáp án đúng nhất.

Câu 1: Trong Turbo Pascal, để thoát khỏi chương trình:

A. Nhấn tổ hợp phím Alt + X;
B. Nhấn tổ hợp phím Ctrl + E;

C. Nhấn tổ hợp phím Ctrl + X;
D. Nhấn tổ hợp phím Alt + E;

Câu 2: Phạm vi giá trị của kiểu integer thuộc

A. Từ -215 đến 215 -1
B. Từ 0 đến 216 -1
C. Từ 0 đến 255
D. Từ -231 đến 231 -1

Câu 3: Trong Turbo Pascal, xác định tên đúng trong các tên sau:

A. Baitap
B. 10pro
C. ngay  sinh
D. Bai tap_1

Câu 4: Trong Pascal, cú pháp để khai báo biến là:

A. Var <danh sách biến>=<kiểu dữ liệu>;
B. Var <danh sách biến>:<kiểu dữ liệu>;

C. <danh sách biến>: kiểu dữ liệu;
D. Var <danh sách biến>;

Câu 5: Trong pascal, câu lệnh gán nào sau đây là sai:

A. c:=x+y;
B. a:=b;
C. a:=b+c;
D. c-1:=d;

Câu 6: Hãy cho biết những biểu diễn nào dưới đây không phải là biểu diễn hằng trong Pascal?

A. ‘3.1416’
B. 120
C. 4.07E-15
D. ‘thpt
Câu 7: Xác định giá trị của biểu thức:    S = (250 div 100) + (150 mod 100) div 10

A. S = 9;
B. S = 8.
C. S = 7;
D. S = 6;

Câu 8: Trong 1 chương trình, biến M có thể nhận các giá trị: 10, 15, 20, 30, 40, và biến N có thể nhận các giá trị: 1.0 , 1.5, 2.0, 2.5 , 3.0, khai báo nào trong các khai báo sau là đúng?
A. Var M,N :Byte;
B. Var M: Real; N: Word;
C. Var M: Word;  N: Real;
D. Var M, N: Longint;
Câu 9: Tên trong ngôn ngữ lập trình Turbo Pascal là một dãy liên tiếp không quá bao nhiêu kí tự?
A. 16
B. 127
C. 255
D. 64
Câu 10: x2  biểu diễn trong pascal là

A. sqrt(x)
B. exp(x)
C. abs(x)
D. sqr(x)
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